



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Szakmai gyakorlati ösztöndíj

Pályázati felhívás

2023/2024. tanév

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (a továbbiakban: Egyetem) Egyetemi Szociális Bizottsága (a továbbiakban: ESZB) pályázatot hirdet a BME Térítési és Juttatási Szabályzat (TJSZ) 35. §-a alapján szakmai gyakorlati ösztöndíj elnyerésére.

Pályázat célja

A pályázat célja a BME székhelyétől, illetve telephelyétől eltérő helyen teljesített szakmai gyakorlaton való részvétel támogatása.

Pályázati feltételei

A pályázat alapján ösztöndíj csak a képzési és kimeneti követelményekben rögzített legfeljebb féléves összefüggő szakmai gyakorlaton részt vevő hallgatónak, legfeljebb egy tanulmányi félévre adható.

A pályázaton részt vehet az Egyetem bármely aktív jogviszonnyal rendelkező, teljes idejű alap-, mester-, osztatlan képzésben részt vevő hallgatója, aki

- a) szakmai gyakorlatot az Egyetem székhelyétől, illetve telephelyétől eltérő helyen teljesíti, és e helyen nem részesül kollégiumi ellátásban, és
- b) a szakmai gyakorlat végzésének helye és a lakóhely közötti távolság mértéke legalább 10 km.

A pályázat keretein belül egy hallgató csak egy pályázatot adhat be, képzéseinek számától függetlenül.

Elbírálás alapelvei

Szakmai gyakorlati ösztöndíjban az a hallgató részesülhet, aki a pályázat leadásának félévében Rendszeres szociális ösztöndíjban részesül, illetve aki a szakmai gyakorlatának teljesítése során havonta legfeljebb a mindenkori minimálbér összegének elérő díjazásban részesült.

A szakmai gyakorlati ösztöndíj odaítéléséről az Egyetemi Szociális Bizottság dönt.

A szakmai gyakorlati ösztöndíj havi összege a hallgatói normatíva éves összegének 10%-át nem haladhatja meg.

A pályázás folyamata

Pályázni a Műegyetemi Egység Pályázati és Elbírálási Rendszeren (a továbbiakban: MŰEPER) keresztül lehetséges.

Tartalmi követelmények és kapcsolódó igazolások

- Az illetékes Dékáni Hivatala által kiállított igazolás, mely igazolja a pályázó szakmai gyakorlatának teljesítését a diploma megszerzéséhez.
- Az illetékes szakmai gyakorlati hely által kiállított igazolás, mely igazolja a pályázó szakmai gyakorlat teljesítésének pontos körülményeit.

A pályázaton elnyerhető ösztöndíj

Az elnyert ösztöndíj nagyságát az ESZB állapítja meg a rendelkezésre álló keret és a beérkezett pályázatok figyelembevételével a pályázatok elbírálása során.

A juttatások kifizetése ösztöndíj formájában történik, az elbírálást követő, a hallgatói normatíva terhére folyósított juttatások kifizetési időpontjainak ütemezésében meghatározott időpontban. A Szakmai gyakorlati ösztöndíj az aktuális félévben 5 hónapra, havi összegben kerül megállapításra, azonban az aktuális félévre megállapított ösztöndíj várhatóan egy összegben kerül kifizetésre.

Határidők

Őszi félév	
Pályázat által vizsgált időszak	2022/23/2 félév
Pályázat benyújtásának határideje	2023. december 1. 23:59
Javítás/Hiánypótlás határideje	2023. december 7. 23:59
Végleges eredmény kihirdetése	2023. december 10. 23:59
Kifizetés időpontja	2023. január 10.
Tavaszi félév	
Pályázat által vizsgált időszak	2023/2024/1 félév
Pályázat benyújtásának határideje	2024. április 01.
Javítás/Hiánypótlás határideje	2024. április 08.
Végleges eredmény kihirdetése	2024. április 12.
Kifizetés időpontja	2024. május 10.

A pályázaton mindig az aktuális beszámolási időszakban végzett tevékenység vehető figyelembe. A nem a kiírás szerint vagy a pályázat határidejének lejártá után benyújtott pályázat érvénytelennek minősül és elutasításra kerül.

Hiánypótlás

A pályázónak lehetősége van a pályázati kiírásban megjelölt időintervallumban a már határidőre leadott pályázatát módosítva újból leadni a MŰEPER felületen, amennyiben az előbírálásra került és hiányos státusz megjelölést kapott. A pályázat javítására egyszeri lehetőség áll rendelkezésre. A benyújtott pályázat hiánytalanságáért a pályázó felel.

Eredmény

A döntés eredményét az ESZB a <https://mueper.bme.hu> rendszerben, a BME Címtár azonosítóval történő bejelentkezést követően a Profilom menüben közli oly módon, hogy minden pályázó számára csak a saját eredménye látható.

Adatvédelem

A TJSZ 33. § (6) és (7) bekezdései alapján az ESZB az ösztöndíj pályázatok elbírálásához szükséges személyes adatokat a hatályos adatvédelmi szabályoknak megfelelően kezeli a mellékelt adatkezelési tájékoztató szerint.

Felszólalás, jogorvoslat

A hallgató a pályázat elbírálásának végleges eredménye ellen – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított 15 napon belül – a Hallgatói Jogorvoslati Bizottságnál jogorvoslattal élhet a Neptun rendszerben elérhető 001-es számú kérvény leadásával.

2023. október 31.

Egyetemi Szociális Bizottság